 Множення раціональних чисел
Мета уроку:
· розширити поняття учнів про зміст дії множення раціональних чисел; вчити учнів виконувати множення чисел з різними та однаковими знаками;

· розвивати логічне мислення, вміння спостерігати, знаходити закономірності множення чисел, аналізувати та робити висновки; розвивати інтерес до навчання, застосовуючи ІКТ;
· виховувати почуття взаємодопомоги, вміння працювати в парах 

Обладнання: завдання на карточках, мультимедійний проектор, комп’ютери, комп'ютерна презентація, інтерактивна комп’ютерна презентація для учнів.

Підручник: А. Г. Мерзляк, В. Б. Полонський, М. С. Якір. Математика, 6 клас. – Х.: Гімназія, 2006. 

Тип уроку: урок засвоєння нових знань, формування умінь та навичок
План уроку:

1. Організаційний момент.

2. Актуалізація опорних знань.

3. Мотивація навчальної діяльності.

4. Оголошення теми та завдань уроку. 

5. Пояснення нового матеріалу.

6. Фізкультхвилинка.

7. Закріплення набутих знань
· Колективна робота(з підручником)

· Робота в парах за комп’ютером 

8. Підсумки уроку

· Оголошення домашнього завдання.

· Рефлексія.  
Хід уроку.

І. Організаційний момент.

1. Привітання.
Я рада вас усіх бачити. А кого у нас немає?

2. Налаштування на роботу:

Всі приготувались. Молодці! Давайте побажаємо один одному успіху: поверніться один до одного і  скажіть побажання. Добре. Тепер я вам бажаю успіхів, а ви мені ?Так, дякую.
ІІ. Актуалізація і корекція опорних знань.
1. Бліц-опитування 
1) Що називається модулем числа?

2) Як помножити два звичайні дроби?
3) Як помножити мішані числа?

2.  Гра «шифрувальник». Завдання на карточках
Для сьогоднішнього уроку повторимо правила виконання дії множення зі звичайними та десятковими дробами. Обчисліть:
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Учні працюють з картками 
Використовуючи код розшифровують слово Відман
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.
Історична довідка

Сучасне позначення додатних і від’ємних  чисел знаками «+» і «-» ввів  наприкінці XV сторіччя німецький математик чеського походження Ян Відман 
Дуже давно знаки  + і  –  широко застосовували у торгівлі. Купці на порожніх бочках ставили – , що означало «збиток». Якщо бочку наповнювали, то знак «-» перекреслювали і  получався «+», який означав «прибуток». 

Перед учнями ставиться задача.

1. маємо 4 бочки з медом по 8 кг Скільки всього кг меду в бочках?   
8 х 4=32 (кг)
2. Витратили 4 бочки з медом по 8 к. Скільки всього кг меду в бочках? 
(-8) х 4 = - 32
Ми вміємо додавати і віднімати раціональні числа та  сьогодні ми з вами повинні навчитися множити  раціональні числа,  щоб розв’язувати  задачі , рівняння, обчислювати числові вирази.
ІV. Оголошення теми та завдань уроку.
Отже, тема нашого уроку: Множення раціональних чисел. Ми навчимося множити раціональні числа з різними та однаковими знаками
V. Пояснення нового матеріалу. 
 Замініть добуток сумою усно
 В зошитах виконують приклади і оголошуємо результат
Учні роблять висновок. 
Щоб помножити два числа з різними знаками, треба помножити їх модулі і перед отриманим добутком поставити знак. Учні читають правило у підручнику.
 Якщо змінити знак одного із множників то добуток також змінить свій знак на протилежний(демонструється зміна знаку на прикладі) 
Учні роблять висновок 
Щоб помножити два числа з однаковими знаками, треба помножити їх модулі (отримаємо число додатне) Учні читають правило у підручнику
Усно обчисліть і перевірте себе (приклади на слайді) 
Повторення правил множення числа на 1 і 0.

Вивчення правила множення на -1. 
Усно обчисліть і перевірте себе (приклади на слайді)
VI. Фізкультхвилинка.
VII. Закріплення набутих знань.
1) Колективна робота.
Учень біля дошки, учні в зошитах виконують завдання №1033 з підручника.

2) Робота в парах за комп’ютером з інтерактивною презентацією. 

Учні усно обчислюють і обирають правильну відповідь, контролюючи та фіксуючи на стікерах   правильність виконання.
VIІI. Підсумки уроку.
1) Оголошення домашнього завдання. 

п. 36 на стор. 200
· вивчити правила множення раціональних чисел;  
· усно  дати відповіді на питання на стор. 202;
·  № 1034
2) Рефлексія.
Учні кріплять на дошку до відповідного смайла  стікер і коментують, 

· що викликало труднощі, 

· що вдалося 
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